
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 18/02/2013 - 08:30
Encerramento: 18/02/2013 - 10:30

Expedientes

Abertura: 

ATA  DA  1ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  1°  PERÍODO  LEGISLATIVO  DO  1°  BIÊNIO  DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM - MA.

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS
OITO HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO
FILHO, DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, NESTA CIDADE,
REUNIRAM-SE OS SENHORES VEREADORES: JOSÉ DE ARIMATÉA COSTA
JUNIOR - PRESIDENTE, ELIANE CARDOSO SANTOS - 1ª SECRETÁRIA,
ROGÉRIO MALUF GONÇALVES - ° SECRETÁRIO, CARLOS ALEXANDRE
MUNIZ CRUZ LOPES, JOSE CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR, WILSON
AIRES, EDNA TEIXEIRA MARTINS, ANTONIO CARDOSO, ALDEIRAN DOS
REIS CONCEIÇÃO, RONILSON COSTA CARDOSO, JOSÉ DE ARIMATEIA DE
BRITO, BENEDITO CUNHA MENDES E MANOEL ALVES PEREIRA.
HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU
ABERTA A SESSÃO E DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA.

Correspondências Recebidas: 

OFÍCIO N° 41/2013 - SEMGOV- SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO, INFORMANDO
 QUE  O  VEREADOR  ROGÉRIO  MALUF  GONÇALVES,  SERÁ  O  LÍDER  DO  GOVERNO
MUNICIPAL  PARA  O  BIÊNIO  2013/2014;  OFÍCIO  N°  021/2013  -  DA  8ª  COMPANHIA
INDEPENDENTE DE  POLÍCIA  MILITAR,  INFORMANDO  SOBRE  APOIO  POLICIAL  NO
CUMPRIMENTO DO MANDATO DE REINTEGRAÇÃO DE POSSE, DIA VINTE E UM DO
CORRENTE MÊS ÀS SEIS E TRINTA DA MANHÃ.

Leitura de Matérias: 

EMENDA MODIFICATIVA N° 001/2013 AO REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM - MA; INDICAÇÕES N° 001,
002, 003/2013 DO VEREADOR ALDEIRAN; INDICAÇÕES N° 005, 006/2013
DA VEREADORA ELIANE; INDICAÇÕES N° 007, 008, 009/2013 DO
VEREADOR RONILSON CARDOSO; INDICAÇÕES N° 010, 011, 012/2013
DO VEREADOR BENEDITO CUNHA

Ordem do Dia: 
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Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1 - Emenda nº 1 de
2013
Processo: -
Autores: 

EMENDA MODIFICATIVA AO REGIMENTO INTERNO DA CÃMARA
MUNICIPAL DE ITRAPECURU MIRIM-MA 

Obs.: EMENDA MODIFICATIVA AO REGIMENTO INTERNO DA
CÃMARA MUNICIPAL DE ITRAPECURU MIRIM-MA 

Não informada

2 - Indicação nº 1 de
2013
Processo: -
Autor: Aldeiran de
Justo 

AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER OS
SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS E AVENIDAS NOS
POVOADOS ALTO DA ESPERANÇA E TINGIDOR NESTE MUNICÍPIO. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO AMORIM, PARA
QUE O MESMO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER OS
SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS E AVENIDAS NOS
POVOADOS ALTO DA ESPERANÇA E TINGIDOR NESTE MUNICÍPIO. 

Não informada

3 - Indicação nº 2 de
2013
Processo: -
Autor: Aldeiran de
Justo 

AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO PROMOVA AÇÕES VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA
ESCOLA COM PELO MENOS UMA SALA DE AULA, COZINHA,
CANTINA E BANHEIRO NO POVOADO ALTO ALEGRE, NESTE
MUNICÍPIO. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO AMORIM, PARA
QUE O MESMO PROMOVA AÇÕES VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA
ESCOLA COM PELO MENOS UMA SALA DE AULA, COZINHA,
CANTINA E BANHEIRO NO POVOADO ALTO ALEGRE, NESTE
MUNICÍPIO. 

Não informada

4 - Indicação nº 3 de
2013
Processo: -
Autor: Aldeiran de
Justo 

AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO QUE INTERCEDA JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO,
VISANDO A IMPLANTAÇÃO DO HOSPITAL DA CRIANÇA EM NOSSA
CIDADE. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO AMORIM, PARA
QUE O MESMO QUE INTERCEDA JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO,
VISANDO A IMPLANTAÇÃO DO HOSPITAL DA CRIANÇA EM NOSSA
CIDADE. 

Não informada

5 - Indicação nº 5 de
2013
Processo: -
Autor: Eliane 

AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL - MAGNO AMORIM, NO SENTIDO
DE TOMAR, PROVIDÊNCIAS COM VISTA À CONSTRUÇÃO DE UMA
CRECHE, NO BAIRRO RODOVIÁRIA NESTA CIDADE. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL - MAGNO AMORIM, NO
SENTIDO DE TOMAR, PROVIDÊNCIAS COM VISTA À CONSTRUÇÃO
DE UMA CRECHE, NO BAIRRO RODOVIÁRIA NESTA CIDADE. 

Não informada

6 - Indicação nº 6 de
2013
Processo: -
Autor: Eliane 

AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO, O
SR JAIME FERREIRA NETO, OBJETIVANDO COM MAIOR BREVIDADE
POSSÍVEL UMA EQUIPE TÉCNICA PARA VERIFICAR "IN LOCO" E
ASSIM PROCEDER LEVANTAMENTO E AVALIAÇÃO COM VISTA AO
PÉSSIMO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA A ESTRADA VICINAL QUE
ESTÁ LOCALIZADA A TRÁS DO BAIRRO ROSEANA SARNEY, NESTA
CIDADE SITUAÇÃO ESTA QUE JÁ NARRAMOS ATRAVÉS DE OFÍCIO
ENCAMINHADO A VOSSA SENHORIA. 

Obs.: AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E
URBANISMO, O SR JAIME FERREIRA NETO, OBJETIVANDO COM
MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL UMA EQUIPE TÉCNICA PARA
VERIFICAR "IN LOCO" E ASSIM PROCEDER LEVANTAMENTO E
AVALIAÇÃO COM VISTA AO PÉSSIMO ESTADO EM QUE SE
ENCONTRA A ESTRADA VICINAL QUE ESTÁ LOCALIZADA A TRÁS DO
BAIRRO ROSEANA, NESTA CIDADE SITUAÇÃO ESTA QUE JÁ
NARRAMOS ATRAVÉS DE OFÍCIO ENCAMINHADO A VOSSA
SENHORIA. 

Não informada
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Matéria Ementa Situação

7 - Indicação nº 7 de
2013
Processo: -
Autor: Nilsinho de
Sebastiana 

AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO ROGERIO SIQUEIRA
AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE A SECRETARIA
MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA E URBANISMO A PROCEDER OS
SERVIÇOS DE DRENAGEM E CONSTRUÇÃO DE UMA GALERIA NA
RUA SÃO BENEDITO, INICIANDO NA ESQUINA DA JOSÉ GONÇALVES,
ESCOANDO NO IGARAPÉ LOCALIZADO APÓS A TRAVESSA TIAGO
RIBEIRO, NESTA CIDADE. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO ROGERIO
SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE A SECRETARIA
MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA E URBANISMO A PROCEDER OS
SERVIÇOS DE DRENAGEM E CONSTRUÇÃO DE UMA GALERIA NA
RUA SÃO BENEDITO, INICIANDO NA ESQUINA DA JOSÉ GONÇALVES,
ESCOANDO NO IGARAPÉ LOCALIZADO APÓS A TRAVESSA TIAGO
RIBEIRO, NESTA CIDADE. 

Não informada

8 - Indicação nº 8 de
2013
Processo: -
Autor: Nilsinho de
Sebastiana 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM,
PARA QUE O MESMO PROMOVA AÇÕES JUNTO AO ÓRGÃO
COMPETENTE VISANDO COIBIR AS AGRESSÕES AMBIENTAIS QUE
VEM SOFRENDO A FONTE DA MIQUILINA, NESTA CIDADE, E, AINDA,
ATRAVÉS DE SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E
URBANISMO, REALIZAR OS SERVIÇOS DE RESTAURAÇÃO DA
REFERIDA FONTE, ASSIM COMO REARBORIZAR O LOCAL. 

Obs.: AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO ROGERIO SIQUEIRA
AMORIM, PARA QUE O MESMO PROMOVA AÇÕES JUNTO AO ÓRGÃO
COMPETENTE VISANDO COIBIR AS AGRESSÕES AMBIENTAIS QUE
VEM SOFRENDO A FONTE DA MIQUILINA, NESTA CIDADE, E, AINDA,
ATRAVÉS DE SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E
URBANISMO, REALIZAR OS SERVIÇOS DE RESTAURAÇÃO DA
REFERIDA FONTE, ASSIM COMO REARBORIZAR O LOCAL. 

Não informada

9 - Indicação nº 9 de
2013
Processo: -
Autor: Nilsinho de
Sebastiana 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM,
PARA QUE O MESMO VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE
VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO
BAIRRO ROSEANA SARNEY, NESTA CIDADE.' 

Obs.: AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO ROGERIO SIQUEIRA
AMORIM, PARA QUE O MESMO VIABILIZE JUNTO AO SETOR
COMPETENTE VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA
POLIESPORTIVA NO BAIRRO ROSEANA SARNEY, NESTA CIDADE.' 

Não informada

10 - Indicação nº 11 de
2013
Processo: -
Autor: Binô do
Hospital 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER OS
SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DA PONTE LOCALIZADA NO POVOADO
SÃO JOÃO, NESTE MUNICIPIO. 

Obs.: AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO AMORIM, PARA QUE
O MESMO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER OS
SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DA PONTE LOCALIZADA NO POVOADO
SÃO JOÃO, NESTE MUNICIPIO. 

Não informada

11 - Indicação nº 12 de
2013
Processo: -
Autor: Binô do
Hospital 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO PROMOVA AÇÕES JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE
INFRA ESTRUTURA E URBANISMO NO SENTIDO DE RESTAURAR E
CONCLUIR A ESTRADA QUE DÁ ACESSO DO POVOADO SANTA RITA
DOS GOUVEIAS A DONQUER, NESTE MUNICIPIO. 

Obs.: AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO AMORIM, PARA QUE
O MESMO PROMOVA AÇÕES JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE
INFRA ESTRUTURA E URBANISMO NO SENTIDO DE RESTAURAR E
CONCLUIR A ESTRADA QUE DÁ ACESSO DO POVOADO SANTA RITA
DOS GOUVEIAS A DONQUER, NESTE MUNICIPIO. 

Não informada

Matérias da Ordem do Dia

Não existem Matérias de Ordem do Dia para essa Sessão Plenária 
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